

- 1. den (11.6.)** Odjezd z ČR v odpoledních hodinách (cca 13:00), tranzit SRN, Belgie, Francie.
- 2. den (12.6.)** V ranních hodinách přejezd eurotunelům do Anglie.
Po poledni příjezd do **Liverpoolu** - přístavní město známé hlavně díky kapele Beatles a fotbalu. Projedeme si zrekonstruované **Albert Dock** a navštívíme **The Beatles Story** - muzeum věnované této legendární čtveřici.
Ubytování v hostelu v Liverpoolu.
- 3. den (13.6.)** Po brzké snídani odjezd z Liverpoolu.
Hadriánův Val - návštěva pozůstatků římské pevnosti **Vercovicium (Housesteads)**, která byla postavena ve 2. století jako součást obrany valu. Během prohlídky nahlédneme do způsobu života římské posádky a mimo jiné si prohlédneme jedinečné pozůstatky římských latrín. Projdeme se po valu a poté již nabere směr ke skotským hranicím.
Krátko se zastavíme v **Jedburgh**, kde se nachází impozantní zřícenina starého opatství.
Stirling - jedno z nejstarších měst ve Skotsku a ve středověku jedno z nejvýznamnějších, staré město se zachovalými domy ze 16. - 18. století, v případě zájmu prohlídka renesančního hradu **Stirling Castle**, v historii oblíbené sídlo skotských králů a královen.
Ubytování v hostitelských rodinách v okolí Stirling.
- 4. den (14.6.)** Vydáme se přes **Glencoe**, jedno z nejromantičtějších a nejhezčích skotských údolí, do **Fort Augustus - Neptunovy schody** - soustava zdymadel na Kaledonském kanále, **projížďka loďkou po jezeře Loch Ness**. V případě zájmu zastávka ve **Fort William** - bývalá vojenská pevnost, dnes příjemné turistické městečko s palínou Ben Nevis, možnost nákupu potravin na cestu
CESTA TAM 3,5 HODINY, PLOVBA PO JEZEŘE 50 MIN, ZDYMDLA NAPROTI PŘÍSTAVIŠTI LOCH NESS CRUISES. CESTA ZPĚT 3 HODINY
Ubytování v hostitelských rodinách v okolí Stirling
- 5. den (15.6.)** **Národní park Trossachs** - kraj tříptivých jezer a skalnatých kopců, kde u jezera **Loch Katrine** vystoupáme na kopeček **Ben A'an**, místo znamenitých výhledů, odkud budeme mít celé Trossachs jako na dlani (výstup cca 2 hodiny), možnost vyhlídkové plavby parníkem po jezeře (plavba 45 min)
Edinburgh - tzv. „Athény severu“. Ještě plni sil vystoupáme na pahorek **Calton Hill** s památníkem padlých v Napoleonských válkách a odkud je krásný výhled na celé město. Prohlídku přizpůsobíme časovým možnostem.
Cestou zpět do rodin si ještě vyfotíme **Forth Bridge** - pýcha viktoriánského inženýrství, svého času největší to stavba ze železa na světě
Ubytování v hostitelských rodinách v okolí Stirling.
- 6. den (16.6.)** Pokračování prohlídky **Edinburghu** - procházka po historické ulici **The Royal Mile** s katedrálou a parlamentem, **Holyrood Palace** - oficiální rezidence královské rodiny ve Skotsku, kde mimo jiné žila i slavná Marie Stuartovna, královna skotská. Vyfotíme si **hrad Edinburgh** a na nákupní třídě **Princes Street** si užijeme malého shoppingu (osobní volno + nákup potravin na cestu). Přejezd na ubytování do hotelu u Londýna (7-8 h).
- 7. den (17.6.)** **Londýn** - celodenní prohlídka - po ránu se projedeme **lodí po Temži** a během plavby si prohlédneme nejznámější londýnské památky. Z loďky vyskočíme u slavného 135 m vysokého kola **London Eye**, ze kterého si můžeme prohlédnout Londýn z ptáčích perspektiv. Odpoledne strávíme v oblasti **Westminster** - procházka kolem **budov Parlamentu** s věhlasným **Big Benem**, **Westminster Abbey**, kde jsou již od časů Viléma Dobyvatele korunováni panovníci Anglie, **St. James's Park**, **Buckingham Palace**, vydáme se přes třídu **The Mall** na **Trafalgar Square**, jemuž vévodí Nelsonův sloup s fontánami, a kde Angličané vítají nový rok. S Londýnem se rozloučíme v samém centru zábavy na **Leicester Square**, které je vstupní branou do **Čínské čtvrti Soho** a **Covent Garden**.
Ve večerních hodinách odjezd z Londýna, přeprava trajektem do Francie.
- 8. den (18.6.)** Návrat do ČR v odpoledních hodinách.

CENA: **12 990 Kč / osoba mladší 18 let** osoba starší 18 let příplatek 400 Kč
cena je platná při počtu min. 45 studentů + 3x pedagog

CENA ZAHRNÚJE: dopravu zájezdovým busem s WC a klimatizací, eurotunel/trajekt, 1x ubytování v hostelu se snídaní 3x ubytování v hostitelských rodinách s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), 1x ubytování v hotelu se snídaní, průvodce, kompletní pojištění včetně léčebných výloh v zahraničí a pojištění proti STORNU zájezdu, připojištění na covid-19, mapy navštívených míst

CENA NEZAHRNÚJE: vstupné (cca 50 GBP), kapesné (cca 60 GBP), drobná EUR na WC (tranzit), stravu na trajektu

Změna programu vyhrazena